TEMA 2

Indicar cudl es el efecto sobre la Frontera de Posi  bilidades de Produccion cuando un pais experimenta
mejora en la formacion de sus trabajadores:

a) El punto elegido sobre la Frontera de Posibilida  des de Produccion se desplaza hacia arriba en la cu
existente.

b) El punto se desplaza hacia abajo.

c¢) La Frontera de Posibilidades de Produccién se de  splaza hacia la izquierda.

d) La Frontera de Posibilidades de Produccion se de  splaza hacia la derecha.

Solucion:
La respuesta correcta es la D.

Una mejora tecnoldgica de la economia:

a) No afecta a la frontera de Posibilidades de Prod  uccion.

b) Desplaza a la derecha la frontera de Posibilidad  es de Produccion.
c) Desplaza a la izquierda la frontera de Posibilid  ades de Produccion.
d) Sustituye unos bienes por otros.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

Las combinaciones que estan en el interior de la Fr ~ ontera de Posibilidades de Produccién indican:

a) Que los costes de los recursos son demasiado ele  vados para alcanzar dicha frontera.
b) Que las empresas no estan maximizando los benefi  cios.

¢) Que no se estan utilizando los procesos mas efic  ientes en la produccion.

d) Que esta actuando la ley de los rendimientos dec  recientes.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

Un punto situado por encima de la Frontera de Posib  ilidades de Produccion representa:

a. Una economia sobredimensionada de recursos produ  ctivos.
b. El pleno empleo de los recursos productivos.

¢. Una economia que ha superado su nivel de producc  ion potencial.
d. Ninguna es correcta.

Solucién:
La respuesta correcta es la D.

Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es corre  cta:

a) Todos los puntos situados en la FPP son eficient  es.
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b) Los puntos situados en el interior del conjunto de produccion son inalcanzables con la tecnologia

disponible.
¢) Los puntos de la FPP en los que no se produce na
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Solucién:
La respuesta correcta es la A.

La Frontera de Posibilidades de Produccién represen

a) Las combinaciones de bienes que reportan el mism
b) Combinaciones de bienes que se pueden producir ¢
c) Los bienes y servicios que produce una economia
d) El valor en el mercado de todos los recursos uti li

Solucién:
La respuesta correcta es la B.

El concepto de eficiencia productiva, referido a la F

a) Cuando la economia ha superado la primera unidad
b) Cuando la economia no puede aumentar la producci
c¢) Cuando la economia va a alcanzar la Frontera de
produccion:

d) Son vélidas a 'y b.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

La Frontera de Posibilidades de Produccién de un pa

a) Una disminucidn de los precios de los factores d
b) Un aumento del consumo de los ciudadanos.

¢) Un decremento de la poblacién activa.

d) Una mejora tecnolégica.

Solucién:
La respuesta correcta es la D.

En la representacion gréafica de la Frontera de Posi
variables en sus ejes:

a) Precio y cantidad de un producto.

b) Cantidades de los productos.

c) Precios de los productos.

d) Utilidades Marginales de los dos productos.
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Solucién:
La respuesta correcta es la B.

Sefiale cual de las siguientes afirmaciones es corre  cta:

a) Un aumento en los recursos productivos de la eco  nomia desplaza hacia abajo la FPP.

b) Una mejora tecnolégica en la produccion de losd  os bienes desplaza la FPP hacia arribay a la derec  ha.
¢) Una mejora tecnoldgica en la produccion de un bi  en desplaza la FPP hacia la izquierda.

d) La FPP no puede aumentar en ninglin en ningdn cas 0, ya que indica la insuficiencia de recursos para
atender las necesidades humanas.

Solucién:
La respuesta correcta es la B.

Sea una economia caracterizada por una frontera de posibilidades de produccién, FPP. En la economia
tiene lugar una mejora tecnoldgica en la produccién de los dos bienes. Todos los puntos de la FPP son
ahora:

a) Inalcanzables.

b) Eficientes, ya que son puntos de una FPP.

c) Ineficientes.

d) La matriz eficientes y la otra matriz ineficient  es.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

Sefala la afirmacién correcta:

a) Al factor capital suele denominarsele factor ori  ginario de la produccion.

b) El factor capital existe, por lo general, enla  naturaleza

c) Los bienes de capital no satisfacen directamente ninguna necesidad humana

d) Todos los factores productivos son bienes produ cidos en el pasado por la economia.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

Indicar cual es el efecto sobre la frontera de Posi  bilidades de Produccion cuando un pais gasta todos sus
recursos en bienes de consumo:

a) La Frontera de Posibilidades de Produccion se ma  ntiene inalterable.

b) La frontera de posibilidades de Produccion se de  splaza a la derecha.
c) La Frontera de Posibilidades de Produccion se de  splaza a la izquierda.
d) Ninguna es correcta.

Solucion:
La respuesta correcta es la C, ya que al no producir bienes de capital, estos se iran estropeando y disminuira este
factor de produccion.






